

O întreagă viață în paginile unei cărți

# Prozatoarea Ioana Giurgiu aduce în actualitate vicisitudinile epocii comuniste

■ Lansarea romanului autobiografic „Viața ca un vis”  
va avea loc în 4 septembrie ■

**O** nouă lansare de carte sub egida Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva va avea loc în data de 4 septembrie începând cu ora 16:00, în incinta Deva Mall, etajul partru, Salle d’Or. De această dată este vorba de un roman autobiografic în două volume „Viața ca un vis”, semnat de Ioana Giurgiu și apărut la Editura Călăuza din Deva. Cu prilejul acestui eveniment autoarea se va întâlni cu cititorii și va oferi autografe.

## DEZAMĂGIRI ȘI ÎMPLINIRI

În cea mai nouă apariție publicistică scriitoarea, care mărturisește că se trage din neamul lui Crișan, unul dintre conducătorii

răscoalei de la 1784, face o cuprinzătoare și sinceră introspecție în viața pe care a dus-o în anii

comunismului în România, ani în care a avut, totuși, fericirea de a deveni mama unei fete de

care este mândră și a cărei carieră muzicală de succes o prezintă amplu în acest roman. „Dotată cu autentic talent de prozatoare, Ioana Giurgiu aduce în fața cititorilor tabloul extrem de viu al unor timpuri în care în România s-a trăit greu, în care libertatea era trunchiată, existența de zi cu zi era o luptă pentru subzistență. În aceste condiții, familia și copiii reprezentau veritabile puncte de sprijin și contulau o motivație majoră de a merge mai departe, în ciuda vicisitudinilor. Toate aspectele unei vieți trăite la cote maxime sunt

prezentate într-un stil alert, dinamic, cu dialoguri vii în care personajele reale-ce poartă nume fictive-compun un mozaic de evenimente, situații, momente de cumpană care au marcat viața prozatoarei Ioana Giurgiu”, susține managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, Sebastian Bara. Romanul prozatoarei prezintă realitățile românești de dinainte și de după 1990 dar sunt urmate și de relatări detaliate ale unor momente ce se petrec în Europa și dincolo de Ocean, toate acestea reușind să capteze atenția cititorului.



Ioana Giurgiu a reușit să cuprindă în două volume realități ale vieții cotidiene din perioada comunistă

HUNEDOARA-DEVA organizează DEVA

## LANSARE DE CARTE



IOANA GIURGIU  
Viața ca un vis

4 septembrie 2013, ora 16<sup>00</sup>  
Incinta Deva Mall, etajul 4,  
Salle d’Or

Prezintă: MARIANA PÂNDARU

Raluca Polmolea